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На територији младеновачке општине  
уписано око 470 првака  
У основне школе са територије младеновачке општине за 
нову школску годину која је почела 1.септембара уписано 
је окo 470 првака. Kад је реч о градским школама, оне ће 
бројати око 360  док је у четири сеоске по последњим ин-
формацијама до којих је дошао портал Младеновац Уживо 
упсано 108 првака. Kако сазнајемо, највише првака уписано 
је у ОШ „Момчило Живојиновић“ 165-170, док у ОШ „Свети 
Сава” прво школско звоно очекује између 110 и 115 првака,  
а у ОШ „Kоста Ђукић“ њих 82  сутра ће се упознати са својим  
учтељима и учионицама. 
Kад је реч о сеоским школама, у ОШ „Живомир Савковић“ 
из Kовачевца уписано је 32, кршљанску „Биса Симић“ 27, 
Јагњилску „Милица Милошевић“ 25 , док је за нову школску 
годину у ОШ „Бора Лазић“ уписано 20 првака. 
Прво полугодиште ће трајати до 30. децембра за децу у цент-
ралној Србији, а друго полугодиште почиње у понедељак 19. 
јануара 2026. године. Друго полугодиште за основце се за-
вршава 12. јуна, а за средњошколце 19. јуна 2026. године. 
Јесењи распуст почиње у понедељак, 10. новембра 2025. го-
дине, а завршава се у уторак, 11. новембра 2025. године. Зим-
ски распуст почиње у среду, 31. децембра 2025. године, а за-
вршава се у петак, 16. јануара 2026. године. Сретењски распуст 
почиње у понедељак, 16. фебруара 2026. године, а завршава 
се у петак, 20. фебруара 2026. године. Пролећни распуст по-
чиње у петак, 10. априла 2026. године, а завршава се у уторак, 
14. априла 2026. године. 

Драган Николић

ЈKП Младеновац опрало  
главну аутобуску станицу  
Ластина аутобуска станица у Младеновцу већ дуже време 
налази се у забрињавајућим нехигијенским условима и није 
никаква тајна да изазива гнушање код корисника услуга. 
Најблаже речено- непријатан мирис који се из чекаоница 
шири дуж перона као да не забрињава одговорне што је при-
морало руководство ЈKП Младеновац да одреагују уочи по-
четка нове школске године. У недељу, 31. августа аутоцистерне 
ЈKП Младеновац употребљене за прање перонског, односно 
стајалишног дела главне аутобуске станице. 
Аутобуска станица у Младеновцу има 22 перона, ресторан, 
продавницу и неколико мањих локала. Саграђена је 1973. 
године, а дограђена 1988. године. 

Д.Н.
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* * * * * * * *  * С П О Р Т * * * * * * * * *  

Стадион Селтерс. Гледалаца: 100. Судија: Ђорђе Павловић 
(Београд). Стрелци: Микић у 42. за ОФK Младеновац, Ивано-
вић у 53. минуту за Рушањ. Жути картони: Машановић (ОФK 
Младеновац), Милетић, Тошковић, Ц. Стевановић (Рушањ) 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ : Марић, Јаношевић (Мутавџић), Ма-
ринковић, Машановић, Н. Обрадовић, Стојановић, Kостић, 
Стојиљковић, Дамњановић, Микић, Лаловић (Јанковић). 
РУШАЊ: Чегар, Д.Стевановић, Милетић (Симовић), Глиго-
ријевић, Ивановић, Тошковић, Стојковић (Самарџија), Лац-
мановић, Маринковић, Матејић, Ц.Стевановић (Ненадовић).  
Протекло је пола сата у равноправној игри, да би домаћи 
фудбалери кренули у офанзиву. На центаршут из слободног 
ударца, у 40. минуту, реаговао је Стојановић и главом преба-
цио лопту изнад стативе. Два минута касније, радовали су се 
малобројни навијачи младеновачког зонаша. Лаловић је ле-
по прошао уз десну аут линију и убацио лопту пред гол Че-
гара, а запажени Алекса Микић је из близине послао у мре-
жу. 
У наставку утакмице играчи Рушња кренули су силовито и 
брзо поравнали резултат. Искусни Срђан Ивановић се доко-
пао лопте и јаким ударцем по земљи, са ивице казненог про-
стора, савладао до тада сигурног Марића. 
У завршници меча виђене су две изгледне прилике. Прво је 
Самарџија упутио јак ударац искоса са десет метара, који је 
изблокирао Машановић. Два минута пре последњег звижду-
ка судије Павловића, Дамњановић се нашао у повољној шан-
си да свом тиму донесе победу, али је брзоплето шутирао крај 
стативе.  
У трећем колу, ОФК Младеновац игра 6. септембра од 16 сати 
против Бежаније. Остали парови трећег кола: Синђелић - Ум-
ка, Рушањ - Напредак, БСК 1926 - Сремчица, Комграп - Ом-
ладинац (Велико Поље), БСК Батајница ГСМ - Студентски 
град (Нови Београд) и Врчин - Бељина. 
 

Прва београдска лига, група Ц 

Играно у Сопоту 31. августа од 16,30 сати. Гледалаца: 70. Су-
дије: Добрила, Милановић и Тасић. Стрелци: Радовановић у 
29.м. (Сопот), Ристић у 90.м. (једанаестерац) за Омладинац. 
Жути картони: Кретић, Јанић и Јовичић (Сопот), Стојанови и 
Андрејевић (Омладинац). 
СОПОТ: Ђурић, Маринковић, Ђуровић, Кретић, Јовичић, По-
повић (Петровић), Јанић (Стојановић), Радовановић, Гаровић 
(Мајсторовић), Арсић (Животић), Јовичић. 
ОМЛАДИНАЦ: Максимовић, Матић, Јокић, Јанковић, Мило-
шевић, Стојановић (Ђурђевић), Андрејевић, Томовић, Арсић 
(Павловић), Ристић, Хајдуквељковић. Играо је и Лазар Јова-
новић. 
Омладинац из Рајковца освојио је први овосезонски бод, ус-
певши да остане непоражен у Сопоту. Дуел новајлија у варо-
ши подно Kосмаја завршен је резултатом 1:1. Домаћи тим по-
вео је у 25. минуту поготком Ненада Радовановића, а за ра-
дост Рајковчана потрудио се Милан Ристић који је у 90 ми-
нуту савладао доскорашњег голмана ОФK Младеновца, не-
кадашњег интернационалца Уроша Ђурића. 

Играно 31. августа у Арнајеву од 16,30 сати. Гледалаца: 60. Су-
дије: Мишић, Здравковић и Трајковић. Стрелац: Јовановић у 
76.м. Жути картони: Ђорђевић (Шумадија 1962). 
БОРАЦ: Марковић, Радовић, Ристивојевић, Сремчевић, А. 
Петковић, Бирчевић (Милојевић), Н. Петковић, Лазић (Гли-
горић), Јовановић, Грубишић, Ј. Петровић (А. Петровић). 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Мрдаковић, Стојановић, Буквић, 
Станковић (Јовановић), Кузмановић, Михајло Ђорђевић, Пла-
нић, Милан Ђорђевић, Вучетић, Вуковић.  
У другом колу Прве београдске лиге Група „Ц“, јагњилска Шу-
мадија поклекла је у завршници сусрета у Арнајеву где је по-
готком Ивана Јовановића у 76.минуту поражена од домаћег 
Борца резултатом 1:0. Делује да су се Јагњилци опоравили од 
катастрофалног пораза у првом колу. Већ наредно коло по-
казаће да ли смо у праву. 

(архивска фотографија)  
* * * 

Парови трећег кола која ће бити одиграно у недељу, 7. сеп-
тембра: Шумадија 1962 - Рад (Београд), Омладинац - Ду-
навац, ФУ Минел 1956 - ОФК Борац (Арнајево), Вранић - Вин-
ча, Болеч - Сопот, Заклопача - Херој Полет (Јајинци), и Авала 
1939 (Бели Поток) - Лисовић 1977. 
 

Општинска фудбалска лига 
Почиње јуриш на прво место 
и пласман у виши ранг 
 
У недељу, 7. септембра почиње, некада изузетно популарно 
и радо гледано, Општинско фудбалско првенство. У сезони 
2025/26. такмичиће се 12 клубова, а с обзиром на уједначени 
квалитет неколико тимова, очекује се оштра борба за прво 
место које води у Прву београдску лигу, група Ц. Бар на па-
пиру, најозбиљнији кандидати за највиши пласман су тиво-
ни Велике Крсне И рабровца, који су прошле године испали 
из Лиге Ц. Своју шансу, сигурно је, потражиће и Космајац из 
Кораћице, Напредак из Међулужја, Борац 1943 из Амерића. 
А неће бити изненађење ако се неко од преосталих клубова 
укључи у борбу за врх. У сваком случају, очекеју нас заним-
љиво првенство и доста добрих утакмица. Остаје, нажалост, 
знак питања да ли су сви клубови организационо и играчки 
спремни за такмичење. Надамо се да јесу и да неће бити слу-
чајева, као у протеклој сезони, када су у последњим колима 
неки клубови једва састављали комплетан тим. Првенство је 
пред нама, врло брзо ћемо видети право стање. 
 
Парови првог кола: Село - Младеновац - Ковачевац 1956, Сло-
га (Границе) - Борац 1943 (Амерић), Иванча - Напредак (Ме-
ђулужје), Рабровац 1946 - Влашка, Космајац (Кораћица) - 
ОФК Студент (Младеновац) и Марковац - Велика Крсна. 

На Селтерсу без победника  

ОФК Младеновац - Рушањ 1:1 (1:1)

Сопот - Шумадија 1962 1:1 (1:0

ОФК Борац - Шумадија 1962 1:0 (0:0)
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Ми смо ДОКУМ, радња која  
дигитализује све што вам је  
потребно: Све врсте папирних  
докумената до формата А3, 
књиге, уметничке слике, 
дигитализујемо црно беле и 
колор негативе од лајка  
формата до 13х18 cm, скенирамо и обрађујемо 
све ваше фотографије до формата А3.  

Правимо базе података за сваку  
дигитализацију у програмима  

ACCESS или EXCEL. 
 
На снази је  
Закон о архивској грађи  
и Закон о књиговодству. 
  
Оба налажу да највећи део 
папирне документације  
скенирањем дигитализујете.   
Позовите нас да се договоримо  
о сарадњи!  061/60-80-202




